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Vyjádření k existenci zařízení ČEZ Teplárenská, a.s.  
 

Název akce: Rozvoj neveřejné městské optické infrastruktury v Ústí nad Labem, 
lokalita 3 - Klíše č.1 
 
Důvod žádosti: Územní a stavební řízení 
 

ČEZ Teplárenská, a.s. – Výrobní a provozní jednotka Sever, odbor výroby a provozu rozvodu tepla Ústí 

nad Labem (dále ČEZ TAS) obdržela Vaši žádost o vyjádření ke stavbě Rozvoj neveřejné městské optické 

infrastruktury v Ústí nad Labem, lokalita 3 - Klíše č.1. Spolu s žádostí jsme obdrželi dokumenty 

c_1_1_situace_sirsich_vztahu_unl_lokalita3_klise, lok3_c_3_1_koordinacni_situace_cez_teplarenska, 

lok3_mnet_nsvs_2023_tz_rozeslani_25_9_2023.  

Se stavbou nesouhlasíme. 

 Ze zaslaných podkladů není jasné, jak zajistíte ochranu tepelné sítě v majetku ČEZ TAS. Doplňte 

Vaši žádost o údaje zajištění ochranného pásma. V zájmovém území na výkrese C.3.1, C.3.2, C.3.3, C.3.4 

a C.3.5.se nachází několik teplených sítí TN Jateční, RPS Klíše, TN Holoměř s různými dimenzemi o 

vysoké teplotě a tlaku média, kdy většina je uložena v topném kanále o hloubce cca 100 cm (dle projektu 

máte hloubku krytí výkopu v komunikaci cca 90 cm, zde je ale umístěna teplená síť, je tedy nutné zahrnout 

řešení do projektu a popřípadě zpracovat vzorový řez křížení). Výjimku pouze tvoří místa, kde dojde 

k napojení do kolektoru v majetku společnosti THMÚ, zde je potřeba se obrátit na jejich správce. Pro 

souhlasné stanovisko se stavbou v našem ochranném pásmu, požadujeme v místech střetu křížení s jinou 

sítí zabezpečit přechody tepelnou chráničkou s minimální odolností 180 °C a přesahem min. 1,5 m na 

každou stranu od našeho zařízení (min. celková délka 300 cm) a výkopy provádět ručně s kontrolou z naší 

strany. Zajištění je nutné s ohledem k minulosti, kdy při případné poruše teplené sítě došlo k poškození sítí 

umístěných nad topným kanálem. Dále je nutné v případě uložení pod topným kanál, zajistit jeho 

konstrukci, protože není samonosný.  

Doporučujeme zapracovat do projektu zvolený způsob vypořádání. 
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S pozdravem 
 
Ing. Jiří Gruber 
Vedoucí odb. VaP RT Ústí n. L. 
jiri.gruber@cez.cz 
+420 606 641 219 
 

 

 


